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rok se s rokem sešel a my opět bilancujeme nad tím minulým. Stalo se toho opravdu 
hodně, což se můžete dočíst v jednotlivých článcích našich Pferdovin. 

Co nás těší nejvíce je to, že se neustále rozšiřují řady našich klientů, kteří na sobě 
chtějí pracovat. Nechtějí být jenom pasivní příjemci pomoci, ale aktivně si hledají 
práci, nebo se osamostatňují od svých rodin. A rodiny jim to umožňují! Přicházejí 
na to, že když své dospělé dítě vypustí do pralesa běžného života, mnohdy se s tím 
popere lépe, než předpokládali. A občas jim v tom pralese třeba ukáže cestu naše 
paní asistentka. 

Jsme moc vděční všem podporovatelům a stálým partnerům, bez kterých bychom 
naši činnost nemohli neustále rozvíjet a směřovat tam, kde je to potřeba. Mohli jsme 
rozvíjet tranzitní program, kdy se mladí dospělí připravují na přechod mezi školou
a pracovním životem, dále jsme díky dárcům rozšířili prostory Pekárny Na Plechu
a připravovali jsme velkou rekonstrukci rychnovské kavárny. 

Je to občas všechno divočina, ale baví nás to! A doufám, že i vás to baví s námi. 

Těšíme se na další dobrodružství a zážitky! 

Iva Laštovicová

Milí přátelé,
Úvodní slovo
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Kavárna Láry Fáry Náchod

Kdyby byl Karel Gott káva, byl by cappuc-
cino. Každý rok totiž naprosto převálcuje 
všechny ostatní druhy káv a vyhraje na 
plné čáře. Z celkového počtu 6 962 šálků 
kávy jsme právě jej dělali nejčastěji. 

Kávu a plno dalších dobrot u nás na chrá-
něném trhu práce připravovalo celkem 12 
zaměstnanců, z toho 6 žen a 6 mužů.

9 kolegů tvořilo stálý tým kavárny a bě-

hem letních měsíců jej doplnili 3 studenti. 
Jeden z nich si svou šikovností
a pracovním nasazením získal naše srdce 
natolik, že se po prázdninách stal stálou 
součástí týmu.

Celý rok jsme nevařili ale jen cappuccino. 
Hosté si oblíbili sezónní speciality jako Fi-
onu, pistáciové cappuccino, dýňové latte 
nebo Zlatonku, které zpestřily nabídku 
během celého roku.

K dobré kávě patří i něco sladkého. 
Nejoblíbenějším dezertem roku se stal 
čokomalinový dort bez mouky, kterého 
se prodalo úctyhodných 604 kusů. Ale 
tradiční linecká kolečka nám dokázala, že 
klasika se nikdy neomrzí, prodalo se jich 
587 kusů. 

Ani letos jsme nezůstali jen za barem. 
Připravovali jsme rauty pro akce ve 
Spolkovém domě, zúčastnili se Pferdího 
festivalu a s naším stánkem jsme vyrazili 
na dalších pět akcí v regionu.

Oblíbenou tradicí se stalo letní kino na 
kavárenské zahrádce. Během roku jsme 
zde měli celkem 8 fi lmových večerů, které 

přilákaly řadu návštěvníků a vytvořily 
příjemný prostor pro společná setkávání.

Velkou radost nám udělala také návštěva 
baviče a moderátora Lukáše Pavláska, 
který přijel na benefi ční čtení. Tento záži-
tek rozhodně patřil k nezapomenutelným 
událostem letošního roku!

Pferdí trénink Náchod

Pferdí trénink Náchod poskytoval v roce 
2025 podporu během 247 dnů celkem 
35 klientům, z nichž 11 jich bylo nových. 
Všem našim klientům jsme věnovali 
1 881 hodin podpory.

Velkou část práce tvořily pracovní 
stáže, které klientům pomáhají získávat 
zkušenosti na otevřeném trhu práce. V 
průběhu roku si vyzkoušeli práci napří-
klad v Lesích města Náchod, společnosti 
Drana, v restauraci Beránek nebo vůbec 
poprvé také v Zoo Dvůr Králové.

Tyto pracovní zkušenosti často otevírají 
cestu k vůbec prvnímu zaměstnání. Je-
den z klientů po absolvování stáže získal 
pracovní smlouvu v Kavárně Láry Fáry 
a další našel uplatnění ve společnosti 
GAMACZ.

Slavili jsme úspěchy i v oblasti bydlení. 

Jedna naše klientka přešla do starto-
vacího bytu a následně do vlastního 
samostatného bydlení. Stěhování do 
nového je vždy krok do neznáma, ale 
díky správnému tréninku to vše zvládla.

Navíc proběhl psychorehabilitační 
pobyt, pravidelná setkání klientů i ro-
dičovské skupiny, které pomáhají sdílet 
zkušenosti s osamostatněním svých dětí.

Důležitou součástí roku byl také Tranzit-
ní program. Díky spolupráci se speci-
álními školami v Trutnově, Náchodě, 
Broumově, Novém Městě nad Metují
a Rychnově nad Kněžnou jsme navázali 
kontakt s novými mladými lidmi a
5 z nich se stalo klienty naší služby.

Pferdí trénink dokázal klienty významně 
posunout směrem k větší samostatnosti 
a máme z toho velkou radost!

Cappuccino aka Karel Gott

Na cestě do práce
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Pferdí Pfestival 

Pferdí Pfestival se stává jakousi přirozenou 
součástí PFERDY. Zaměstnanci se většinou 
už od začátku roku ptají, jestli bude 
festival i tento rok, a tak jim plníme přání a 
jdeme do toho! 

Tentokrát se nám podařilo ulovit opravdu 
divokou šelmu, a to Lauru a její tygry. 
Tahle smečka dokázala rozpohybovat 
každého, kdo doposud seděl v koutě. 

Na podium se dostalo i zvíře menší veli-
kosti, když na něj vyskočila kapela Pískomil 
se vrací. Jejich dětské písně opravdu bavily 
děti, dospělé i plyšáky.

Co by to bylo za Pferdí Pfestival bez Pfer-
dího tance. Naši tanečníci si opět nacvičili 
novou sestavu, po které si s naší taneční 
principálkou Janou Faltovou mohli zatan-
čit i účastníci festivalu. 

Naším cílem nebyla ale jen zábava, chtěli 
jsme tento rokčník využít i k malé osvětě. 
Proto proběhla malá debata s našimi klien-
ty a maminkou jednoho z nich. Mluvili o 
své zkušenosti s osamostatněním, o životě 
v ústavech a dalších věcech, se kterými 
se běžně potýkají jakožto lidé s intelekto-
vým znevýhodněním anebo s duševním 
onemocněním. 

Celý den se prostě něco dělo, děti hopsaly 
na slackline, bez dechu pozorovaly 
kouzelníka, jedlo ale i tančilo se opravdu 
do sytosti a na nudu nezbylo nikde žádné 
místo. Přesně tak jsme si náš Pferdí Pfesti-
val představovali! 

Pferdí trénink Rychnov n. Kn

Pferdí trénink Rychnov poskytoval službu 
během 241 dnů a 1 720 hodin celkem 27 
klientům, z toho 12 ženám a 15 mužům. 
10 lidí využilo službu úplně poprvé a 15 
klientů službu úspěšně ukončilo. Někteří 
proto, že se přestěhovali, jiní pokračovali 
do navazujících služeb nebo našli pracovní 
uplatnění na otevřeném trhu práce.

Velký důraz jsme kladli na spolupráci s 
rodinami. Uskutečnilo se společné setkání 
klientů i rodičů, které vytvořilo prostor pro 
sdílení zkušeností a posílení vzájemné ko-
munikace. Uskutečnil se také další rodinný 
psychorehabilitační pobyt zaměřený na 
rozvoj samostatnosti. 

Z čeho máme velkou radost je spolupráce 
se společností Tesco, která našim klientům 
nabídne možnost pracovních stáží. 

Během roku jsme se společně zúčastnili 
taneční akce Rytmus, navštívili Pferdí festi-
val a vzdělávali se na odborných stážích v 
organizaci Orion a v Občanské poradně.

Největší radost nám ale přinesly konkrétní 
životní posuny klientů. Dva z nich se přestě-
hovali do chráněného bydlení, jeden našel 
nový domov v pečovatelském domě, jeden 
klient získal zaměstnání a jedna klientka 
se osamostatnila natolik, že dnes žije ve 
vlastním bydlení bez potřeby další sociální 
podpory.

Z tréninku do 
života

Pferda
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Pferda

Natvrdo do rekonstrukce 
Natvrdo do rekonstrukce? Co to je? Je to 
kampaň! Fundraisingový tým nelenil a 
opět si něco vymyslel. Tentokrát rovnou 
přestavbu celé kavárny Láry Fáry v Rych-
nově. Cílem bylo sehnat 500 000 Kč pri-
márně na novou kuchyň, aby se z kavárny 
stalo bistro. A povedlo se! Povedlo se 
tak moc, že se nakonec vybralo krásných 
717 950Kč! Tyto peníze nám přišly od 435 
jednotlivých dárců. 

Jako vždy jsme si z toho udělali trochu 
srandu. O manažerku kavárny se rozbíjela 

vajíčka, kuchtili jsme na záchodech ane-
bo servírovali syrová vejce. Samozřejmě 
jen na video. Protože přece jen každá 
kampaň je trochu stres, takže to musí-
me alespoň lehce odlehčit a udělat si to 
hezké. 

Touto dobou je kavárna už zrekonstruo-
vaná, takže se můžete stavit na novinky 
z naší zbrusu nové kuchyně jako je vejce 
Benedikt anebo lívance s ovocným 
přelivem! 

Pferda

Benefi ční večeře

Rychnovský zámek se stal kulisou naší 
druhé benefi ční večeře. Ta první s Václavem 
Neužilem se nám moc líbila, a tak jsme se 
rozhodli, že s večeřemi budeme pokračo-
vat. Jako výjimečného hosta jsme oslovili 
hraběnku Andreu Kolowrat Krakowskou. 
Jelikož je zámek jejím domovem, zhostila 
se role nejen hosta, ale také hostitelky. 
Všechny pozvané vzala na speciální 

prohlídku zámku, která nebyla ledajaká, 
ale okořeněná zábavnými historkami o 
šlechtické rodině. 

Jelikož jsme díky hraběnčině prohlídce 
opravdu hodně procvičili bránice, bylo 
třeba doplnit energii. O gurmánskou večeři 
se postaral úžasný tým kuchařů z Venclova 
statku. 

Na chvíli se této profi -gatro party stali 
součástí i naši číšníci z kaváren Láry Fáry. 
Obsluhovali totiž spolu s nimi naše hosty. 
Takže se nasadily bílé rukavičky, oblékly 
košile a vydáváme! Máme obrovskou 
radost, že si mohli vyzkoušet obsluhu i na 
takové speciální akci, přece jen je to o dost 
jiné, než v kavárně. A každá nová zkušenost 
se počítá!  

Po dobrém jídle se o zábavu opět postarala 
hraběnka, když se ujala benefi ční dražby. 
Bojovalo se o sukni Laiva, let balonem, 
lístky do Dejvického divadla a exkluzivní 
soukromou večeři se samotnou hraběnkou. 
Rozhodně to nebyla žádná tichá aukce, 
kde by se decentně zvedala čísla. Hraběnka 
se toho chopila po svém a myslíme si, že 
utrácet peníze ještě nikdy nebyla taková 
zábava. 

Před benefi ční večeří jsme vždy nervózní, 
jestli vše klapne tak, jak jsme si naplánovali. 
Musíme říct, že tentokrát do dopadlo nad 
naše očekávání. A hlavně jsme nadšení, že 
se nám podařilo ukázat, že i lidé s postiže-
ním jsou schopni skvěle zvládnout takovou 
slavnostní akci s grácií. 
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Pekárna Na Plechu

Když nemáte těsto, 
dejte cement
Na chráněném trhu práce u nás praco-
valo 8 zaměstnanců a v létě se k nim 
přidali také 3 studenti na praxi v rámci 
projektu CIRI – Příležitost pro začátek. A 
nikdo z nich u nás v roce 2025 rozhodně 
nezahálel!

Nejvíc naše ruce zaměstnalo 3 191 
kremrolí, 162 kokosových dortů a k tomu 
ještě 484 kilogramů svatebních koláčků. 
Když to tak počítáme, skoro to vypadá, 
že bez našich koláčků se letos neobešla 
žádná pořádná svatba.

Naše dobroty jsme jako vždy vyvezli i 
mimo zdi pekárny. Vydaly se s námi na 
řemeslný jarmark v Krňovicích, festival v 
Pekle u Nového Města nad Metují, pouť 
v Neratově i na řadu dalších akcí. Připra-
vovali jsme také cateringy pro Univerzitu 
Hradec Králové, Královéhradecký kraj 
nebo společnost Servisbal. Zkrátka jsme 
byli všude tam, kde bylo potřeba něco 
dobrého na zub.

Největší událostí roku ale byla rekon-
strukce pekárny. Kdo naše prostory znal 
dřív, ten ví, že občas bylo až potřeba 
zatajit dech, aby se dva lidé mezi sebou 
vyhnuli. Díky rekonstrukci máme větší 
výrobnu, sklad i zázemí pro zaměst-
nance. Za to vše patří velké poděkování 
našim dárcům. Právě díky nim se nám 
podařilo vytvořit místo, kde se nám teď 
tak krásně peče!

Pferda

Tranzitní program

I v roce 2025 pokračoval Tranzitní program, 
který podpořil Nadační fond Abakus. Cílem 
tranzitního programu bylo navázat spo-
lupráci se speciálními školami, kde studují 
mladí lidé s intelektovým znevýhodněním. 
Protože nemají moc možností, jak se po 
studiu zapojit do běžného života, zůstávají 
ve škole mnohem delší dobu, než je nutné. 
Právě to se snažíme změnit a nabízíme jim 
příležitosti, jak dále rozvíjet svůj potenciál.

Nabídli jsme tedy školám a jejich studen-
tům v posledních ročnících možnost, aby 
si vyzkoušeli různé pracovní dovednosti, 
stáže v několika fi rmách a v našich sociál-
ních podnicích. Studenti se tak díky tomu 
dostali třeba na stáž do ZOO anebo do 
fi rmy GAMACZ. 

Díky Nadačnímu fondu Abakus jsme 
pokračovali také v rodičovských skupi-
nách, kde jsme přivítali mimo jiné nové 
rodiče studentů ze speciálních škol. Začali 
uvažovat od dalším uplatnění svých dětí, 
možnosti práce ať už na chráněném nebo 
na volném trhu práce a dalším osamostat-
nění, což je skvělý první krok k jejich větší 
samostatnosti! 

Krotitelé prachu

Úklidová fi rma  Láry Fáry má vždy napilno 
a nezměnilos se to ani v roce 2025.

Na chráněném trhu práce u nás pracovalo 
celkem 47 uklízečů, jejichž práci podpo-
rovalo 11 asistentek. 

V průměru náš tým uklidil 10 domácností 
za měsíc, 50 bytových domů za týden a 
poskytl spoustu dalších úklidových slu-

žeb. Povedla se nám také rozjet půjčovna 
úklidových strojů. Nemáme ale problém 
ani s úklidy na velkých akcích jako Jízdár-
na Fest a Malé letní popíjení. 

Společným rozhodnutím koncem roku 
bylo, že se chceme posunout v úkli-
dových technologiích a modernizovat 
stávající stroje. Pro začátek jsme si pořídili 
vysavač na záda, který nám umožňuje 
bezpečně vysávat i schody. Vypadáme při 
tom jako Krotitelé duchů.

Pracovníci na CHTP se tímto posunou o 
velký kus vpřed a my asistentky budeme 
mít dobrý pocit, že se nám daří lidem 
dávat nové příležitosti.

Úklidov Láry Fáry



7

PFERDA z.ú. / Výroční zpráva 2025

Takový normální život

Dennodenní lehkost
žití
Za názvem Takový normální život se 
skrývá spousta každodenních příběhů, 
drobných kroků i velkých životních změn. 
Rok 2025 byl pro naši službu Podpora 
samostatného bydlení obdobím růstu, 
rozšiřování podpory i nových příležitostí 
pro klienty.

Během roku jsme poskytli celkem 7 
016 hodin podpory v průběhu 252 dnů. 
Službu využilo 54 klientů, z toho 27 žen 
a 27 mužů. Pro 14 lidí znamenal rok 2025 
začátek nové spolupráce s naší službou.

Naopak u 3 klientů byla podpora ukon-
čena. Ve 2 případech z důvodu stěhování 
a jedna klientka přešla do služby, která 
lépe odpovídá jejímu věku a aktuálním 
potřebám. Průměrný věk klientů služby 
byl 45 let.

Podpora samostatného bydlení často sto-
jí na činnostech, které většina lidí považu-
je za běžnou součást života. Právě v nich 
však klienti mnohdy potřebují pomoc, 
aby mohli žít co nejvíce samostatně.

Nejvíce času jsme věnovali podpoře při 
hospodaření s penězi a nákupech, kde 
jsme klientům poskytli celkem 1 206 ho-
din podpory. Dalších 797 hodin připadlo 
na péči o domácnost a 527 hodin na 
pomoc při vyřizování běžných záležitostí, 
úředních jednání a administrativy.

Významnou součástí služby bylo také 
samotné cestování za klienty. Asistent-
ky během roku strávily na cestách více 
než 1 300 hodin. Kromě Rychnova nad 
Kněžnou, Náchoda a Trutnova pravidelně 

dojížděly také do Kostelce nad Orlicí, Kva-
sin, Solnice, Dobrušky, Nového Města nad 
Metují, České Skalice, Úpice nebo Žacléře.

Rosteme spolu s potřebami klientů

S rostoucím zájmem o službu se během 
roku rozšířil také náš tým. Personální ka-
pacitu jsme navýšili ve střediscích v Rych-
nově nad Kněžnou i v Náchodě. Nové 
kolegyně pomohly lépe rozložit pracovní 
zátěž a zároveň umožnily přijímat další 
klienty a posilovat kvalitu poskytované 
podpory.

Rozrostl se také vozový park. Středisko v 
Trutnově získalo nové služební vozidlo, 
které výrazně usnadňuje terénní práci. 
Celkově naše služební automobily během 
roku najely více než 30 tisíc kilometrů.

Mezi lidmi a pro lidi

Součástí naší práce není pouze indivi-
duální podpora klientů, ale také osvěta 
a spolupráce s veřejností. V roce 2025 
jsme se představili na dvou akcích Den 
pro rodinu – v Trutnově a v Náchodě. 
Tyto akce nám umožnily přiblížit službu 
odborníkům, rodinám i široké veřejnosti 
a ukázat, jak důležitou roli může podpora 
samostatného bydlení v životě člověka 
sehrát.

Změna adresy

Velkou část roku tvořilo také doprová-

zení klientů při významných životních 
změnách. Několika lidem jsme pomáhali 
s hledáním nového bydlení a v některých 
případech i se samotným stěhováním.

Právě tyto situace často ukazují skutečný 
význam individuální podpory. Stěhování, 
změna prostředí anebo hledání nového 
domova bývají náročné pro každého z 
nás. Pro naše klienty mohou představo-
vat zásadní životní krok, který zvládnou 
právě díky tomu, že na něj nejsou sami.

Klienty ale nedoprovázíme jen při vel-
kých životních změnách, jsme s nimi i při 
malých životních radostech, jako je výlet 
do ZOO anebo opékání buřtů. Těmito 
aktivitami se snažíme, aby se naučili 
trávit svůj volný čas smysluplně a také se 
trochu družili s ostatními, protože člověk 
je tvor společenský. 

Rok 2025 nám znovu potvrdil, že samo-
statnost není cílová stanice, ale cesta. A 
my máme radost, že na této cestě může-
me být klientům spolehlivými průvodci.
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Kavárna Láry Fáry Rychnov

Čáry máry
kuchyň!
Nové tváře, zajímavá setkání a hlavně 
odvážné plány do budoucna, to byl pro 
nás rok 2025!

Na chráněném trhu práce u nás praco-
valo 11 číšníků, které podporoval tým 3 
asistentů. Zažili jsme nicméně personální 
změnu – jednu z našich kolegyň jsme s 
radostí vyprovodili na mateřskou dovole-
nou a do týmu přivítali nového asistenta, 
který přinesl zase novou energii.

A co hosté nejčastěji objednávali? I letos 
zůstalo bezkonkurenčním favoritem ca-
ppuccino. Během roku jsme ho připravili 
celkem 2 815 šálků, což jen potvrzuje, že 
klasika je někdy jednoduše nejlepší.

Kavárna pořádala tento rok výlety do 
dalekých krajin. I když jen zprostředkova-
ně pomocí přednášek. S horolezcem Mar-
kem Holečkem jsme se pomyslně vydali 
až do Nepálu. A protože ke každé správné 
cestě patří i místní chutě, nechyběla ani 
ochutnávka nepálské kávy, kterou jsme 
u této příležitosti speciálně zařadili do 
nabídky. 

Další dobrodružství nabídla cestovatelka 
Kačka z projektu Cestuj za Kačku, která 
nás zavedla na Galapágy. 

Kromě těchto výjezdů do exotických 

dálav jsme se zúčastnili také osmi stánko-
vých akcí v regionu, kde jsme mohli před-
stavit naši práci a potkat nové zákazníky.

Pravidelnou součástí života kavárny byly 
koncerty žáků Základní umělecké školy, 
které se u nás konaly dvakrát měsíčně, a 
vytvořily příjemnou tradici pro návštěvní-
ky i účinkující.

Dalším hezkým momentem roku byla 
účast na Týdnu duševního zdraví. Jeden 
z našich zaměstnanců zde otevřeně sdílel 
svůj životní příběh a představil veřejnosti 
své obrazy na vlastní vernisáži. Kromě 
svých obrazů sdílel také svůj osobní 
příběh, což bylo i pro mnohé z nás, co jej 
už známe, silné vyprávění. 

Rok 2025 se ale především zapíše jako rok 
velkých plánů. Rozhodli jsme se udělat 
další krok v rozvoji kavárny a začali jsme 
pracovat na vybudování vlastní kuchyně. 
S tím souviselo spuštění fundraisingové 
kampaně, schůzování s architektkami a 
projektanty a plno dalšího plánování.

Bylo to dost nabité, ale stálo to za to! Ka-
várna mohla opět být místem, kde každý 
dostává příležitost ukázat, co v něm je a 
díky nové kuchyni bude moct takových 
lidí být ještě víc. 

Tréninková pekárna Láry Fáry

Sladké
pokroky

V Tréninkové pekárně Láry Fáry se v roce 
2025 nepekly jen dobroty. Každý den tu 
kynula větší samostatnost a sebevědomí 
našich klientů.

Během 246 dní využilo službu 15 klientů, 
kterým jsme poskytli celkem 1 303 hodin 
podpory. Nejvíce jsme se věnovali rozvoji 
pracovních dovedností, posilování samo-
statnosti a přípravě na běžný pracovní 
život.

Rok 2025 přinesl hned několik úspěchů. 
Uspořádali jsme Den otevřených dveří, 
aby si veřejnost mohla prohlédnout naši 
práci zblízka. Také jsme otevřeli dveře 
fantazie a vznikly dva nové recepty – ma-
linové a kakaové crinkles, které si rychle 
našly své místo v nabídce našich kaváren.

Prostory kavárny dostaly nový kabát, 
malovali jsme! Díky tomu je pekárna 
příjemnějším prostředím pro každodenní 
práci i učení.
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Dejvické divadlo 

Spolupráce mezi Dejvickým divadlem a 
naší organizaci trvá už od roku 2014. Nyní 
ovšem přišla nabídka, která tu ještě neby-
la! Dejvické divadlo nabídlo 4 neziskovým 
organizacím, se kterými dlouhodobě 

spolupracuje, 80 vstupenek na představe-
ní Richard III. S těmito vstupenkami si or-
ganizace mohla dělat, co chce. Tak jsme se 
toho chopili a snažili se vstupenky prodat, 
což nebyl velký problém, protože vstu-

penky na Dejvické divadlo jsou dlouho-
době běžnému smrtelníkovi nedostupné. 
Přineslo nám to krásný výtěžek 100.000,-, 
který byl použit na rekonstrukci kavárny 
Láry Fáry v Rychnově nad Kněžnou. 

Pferda

Pferda

Týden duševního zdraví
Každý rok se snažíme v rámci Týdne 
duševního zdraví uspořádat akce, které 
by přispěly k šíření tohoto tématu ve 
společnosti. O našem duševním zdraví 
se stále zdráháme mluvit, a proto jej 
někteří lidé neřeší buď dostatečně včas, 
případně vůbec. 

Kvůli tomu chceme ukázat, že se to může 
týkat každého z nás. Slavné osobnosti 
nevyjímaje! Proto jsme si jako přednáše-
jícího pozvali moderátora Aleše Cibulku. 
Ten si prošel syndromem vyhoření, o 
kterém dokonce napsal knihu. Syndrom 
vyhoření je v dnešní době, kdy se klade 
velký tlak na výkon a neustálou produk-
tivitu, velmi silné téma. Jsme proto rádi, 
že o něm mohl Aleš Cibulka v solnickém 

společenském domě vyprávět. 

Další akcí byla vernisáž našeho číšníka 
Michala, který má zkušenost s duševním 
onemocněním. Svou mysl ale skvěle 
uklidní u malování obrazů. Je to taková 
jeho osobní arteterapie.

Týden jsme uzavřeli promítáním filmu 
Čistá duše. Je inspirovaný životním 
příběhem Johna Forbese Nashe ml., 
nositele Nobelovy ceny za ekonomii. 
Svou matematickou teorií převrátil na-
ruby doposud platné ekonomické teze. 
Postupně si ale začne uvědomovat, že za 
jejím podivínstvím je závažná psychická 
choroba. Kdo promítání nestihl, doporu-
čujeme se na film někde podívat!
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Koukněte se na to s námi!

Ekonomika

PFERDA z.ú. / Výkaz zisku a ztrát (v tis. Kč) PFERDA z.ú. / Rozvaha (v tis. Kč)

Jak si organizace vedla 
v posledním roce? 
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Chcete vědět, 
co se nám povedlo 
či nepovedlo? 
Načtěte QR kód 
a dozvíte se více.

Chcete znát 
všechny naše 
zaměstnance? 
Načtěte si QR kód
a seznamte se .

Výroční zpráva organizace PFERDA z.ú. 

Náklady 2024 2025

01 Spotřebované nákupy celkem 8 505 8 686

02 Změny stavu zásob vl. čin. a aktivace -1293 -1110

03 Osobní náklady celkem 29 961 32 611

04 Daně a poplatky celkem 38 46

05 Ostatní náklady celkem 236 234

06 Odp., prod. maj. a tv. rez. celkem 759 689

Náklady celkem 38 206 41 156

Výnosy 2024 2025

01 Provozní dotace 13 415 16 972

02 Přijaté příspěvky 2 264 2 396 

03 Tržby za vlastní výkony a za zboží 23 383 21 040

04 Ostatní výnosy celkem 785 728

05 Tržby z prodeje majetku 56 71

06 Dotace 2 067 039,10 2 320 700,54

Výnosy celkem 39 903 41 207

Hospodářský výsledek celkem 32 957,88 17 371,04

Aktiva 2024 2025

01  Dlouhodobý majetek celkem 1 917 2 414

02 Dlouhodobý hmotný majetek celkem 6 717 7 834

03 Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -4 800 -5 420

04  Zásoby celkem 253 236 

05 Pohledávky celkem 4 395 4 330

06 Krátkodobý finanční majetek celkem 11 209 13 079

07 Jiná aktiva celkem 105 169

Aktiva celkem 17 879 20 228

Pasiva 2024 2025

01  Vlastní zdroje celkem 14 097 14 705

02 Jmění celkem 12 400 14 654

03 Výsledek hospodaření celkem 1 697 51

04  Cizí zdroje celkem 3 782 5 523  

05 Krátkodobé závazky celkem 3 782 5 523

Pasiva celkem 17 879 20 228

https://www.pferda.cz/uploads/vyrocni-zprava/pferda-vz2026-dodatek-1.pdf https://www.pferda.cz/uploads/vyrocni-zprava/pferda-vz2026-dodatek-2.pdf


